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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2022 

ATA NÚMERO QUINZE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

- Proposta nº. 466/22 – SIMAS – Relatório e Contas 2021 – PD nº. 126/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o Relatório e Contas do exercício de dois mil e vinte e um, bem como, 

submeter posteriormente o mesmo a aprovação das Assembleias Municipais de Oeiras e 

Amadora. 

 

- Proposta nº. 526/22 - DRU - Pº. “14/DRU/2022 - Unidade de alojamento para funcionários 

municipais - Laje” - Aprovação das peças processuais e abertura de procedimento de concurso 

público: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público para a 

empreitada “catorze/DRU/dois mil e vinte e dois - Unidade de alojamento para funcionários 

municipais - Laje”, pelo preço base do concurso de quinhentos e vinte mil euros, ao qual será 

acrescido do IVA à taxa legal em vigor, bem como, o envio à Assembleia Municipal para 

aprovação. 

 

- Proposta nº. 527/22 - DPE - Aprovação da 5ª. revisão de preços relativa à empreitada “39/DPE/19 

- Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo quartel”: 

Deliberado aprovar a quinta revisão de preços, no montante total de treze mil cento e nove euros 

e noventa e dois cêntimos, sobre as faturas já emitidas pela empresa “Tecnorém - Engenharia e 

Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “trinta e nove/DPE/dois mil e 

dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”. 
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- Proposta nº. 528/22 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - Centro Cultural de Barcarena - Aprovação da 1ª. 

revisão de preços: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, sobre as faturas já emitidas pela empresa 

“Habitâmega - Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “trinta e 

cinco/DPE/dois mil e vinte - Centro Cultural de Barcarena”, perfazendo o montante de vinte e 

seis mil oitocentos e quarenta e dois euros e catorze cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa em 

vigor, no valor de mil seiscentos e dez euros e cinquenta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 529/22 – SIMAS - Procedimento por concurso público, com publicidade internacional 

no JOUE, para a prestação de serviços destinados à aquisição de serviços de Impressão, 

Envelopagem e Finalização de Documentos - Prorrogação do prazo para a apresentação das 

propostas - Proposta de ratificação nº. 1/SIMAS/2022: 

Deliberado ratificar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de seis de junho 

de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a prorrogação do prazo para a apresentação 

de propostas por dez dias, a contar da data da publicitação nas publicações oficiais, 

designadamente no Jornal Oficial da União Europeia, do procedimento pré-contratual referente à 

prestação de serviços destinados à aquisição de serviços de Impressão, Envelopagem e 

Finalização de Documentos. 

 

- Proposta nº. 530/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

prestação de serviços destinados à expedição de objetos postais originários no “Printing & 

Finishing” - PD nº. 138/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de seis de junho 
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de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação da prestação de serviços 

destinados à expedição de objetos postais originários no “Printing & Finishing”, à empresa 

“Premium Green Mail, Limitada”, pelo valor de oitocentos mil quinhentos e um euros e vinte 

cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 531/22 - SIMAS- Abertura de procedimento por concurso público internacional para 

a aquisição de serviços de gestão de cobrança por entidades externas - PD nº. 156/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de seis de junho 

de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por concurso 

público com publicidade internacional para a aquisição de serviços de Gestão de Cobrança por 

Entidades Externas, por lotes, pelo preço base de um milhão quatrocentos e quarenta e cinco mil 

trinta euros e trinta e nove cêntimos, correspondendo ao lote um (Canais de recebimentos 

digitais) o valor de um milhão trezentos e quarenta e quatro mil quinhentos e noventa euros e 

trinta e nove cêntimos, e ao lote dois (Canais de recebimento presenciais) o valor de cem mil e 

quatrocentos euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 532/22 - SIMAS - Procedimento por concurso público com publicidade internacional, 

para a prestação de serviços de manutenção evolutiva e assistência técnica à solução SIG 

G/Interaqua e à solução Aquafield - Alteração do gestor do contrato - PD nº. 160/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de seis de junho 

de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou aprovar a alteração do gestor do contrato designado, 

por motivos de mobilidade externa do trabalhador, devendo este executar todas as funções 

inerentes a tal função, no âmbito da “Prestação de serviços de manutenção evolutiva e 
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assistência técnica à solução SIG G/Interaqua e à solução Aquafield”. 

 

- Proposta nº. 533/22 - SIMAS - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para a aquisição de serviços de implementação e manutenção de uma nova plataforma de ERP nos 

SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos de 2021 a 2024 - Alteração de gestor de contrato - PD nº. 

161/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de seis de junho 

de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou aprovar a alteração do gestor do contrato designado, 

por motivos de mobilidade externa do trabalhador, devendo este executar todas as funções 

inerentes a tal função, no âmbito do procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a aquisição de serviços de implementação e manutenção de uma nova 

plataforma de ERP nos SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos de dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 534/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/2020, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e S. Julião da Barra, Paço de Arcos 

e Caxias - Relatório do 6º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de vinte e sete mil trezentos e oitenta e quatro euros e setenta 

e nove cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na 

sua área de jurisdição, no decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta, de 

dois mil e vinte, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 
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- Proposta nº. 535/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/2020 - Renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e S. Julião 

da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 1º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de dez mil quatrocentos e cinquenta e seis euros e doze 

cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área 

de jurisdição, no decorrer do primeiro bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta, de dois mil e 

vinte, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 536/22 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado aprovar a aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas. 

 

- Proposta nº. 537/22 - DMOTDU - Isenção de pagamento de taxas relativas à emissão de licença de 

instalação de recinto improvisado e licença de ruído, para o evento designado “Festejo dos Santos 

Populares 2022, solicitado pelo Grupo Recreativo de Tercena: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento ao “Grupo Recreativo de Tercena”, das respetivas 

taxas associadas à realização do Festejo dos Santos Populares dois mil e vinte e dois (Santo 

António), no valor total de quatrocentos e dezasseis euros e doze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 538/22 - DP - Aprovação do relatório final e adjudicação do procedimento público de 

cedência de utilização de um quiosque, com esplanada, destinado a estabelecimento de bebidas, no 

Parque dos Poetas, 2ª. fase, junto ao Lago Camões, em Oeiras: 

Deliberado aprovar o relatório final, assim como a adjudicação da proposta apresentada pelo 

concorrente “Copo dos Poetas, Unipessoal, Limitada”, uma vez que se revela economicamente 
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mais vantajosa para o Município, por apresentar a melhor relação qualidade-preço, relativo ao 

procedimento de cedência de utilização de um quiosque com esplanada, destinado a 

estabelecimento de bebidas, no Parque dos Poetas, segunda fase, junto ao Lago Camões, em 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 539/22 - DHM - Alteração à Estratégia Local de Habitação do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar as alterações à Estratégia Local de Habitação e a remessa à Assembleia 

Municipal para sua aprovação. 

 

- Proposta nº. 540/22 - DPCHM - Pº. NPH/01/DPCHM/2020 - Construção do empreendimento 

habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, Linda-a-Velha”: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário 

para a adjudicação da empreitada de obras públicas “Programa Habitacional da Quinta dos 

Aciprestes - doze fogos, Linda-a-Velha” - Processo NPH/zero um/DPCHM/dois mil e vinte, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, cujo preço base importa em dois 

milhões quatrocentos e trinta e nove mil seiscentos e quarenta e nove euros e vinte cinco 

cêntimos, acrescida de IVA, à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 541/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação de revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a nona revisão de preços, no montante de sessenta mil seiscentos e trinta 

euros e setenta cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e dezanove/noventa e quatro-DEM - 

Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, conforme cálculo apresentado pelo consórcio 

ACE “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.. 
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- Proposta nº. 542/22 - DOM - Pº. 2021/43-DEM - Aprovação de trabalhos complementares e de 

trabalhos a menos, constituindo a 3ª. modificação objetiva do contrato relativo à “Piscina 

Municipal de Barcarena - Requalificação”: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de quarenta mil 

setecentos e trinta e cinco euros e trinta e sete cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), 

bem como a aprovação dos trabalhos a menos no montante de oitocentos e oitenta e quatro euros 

e quarenta e oito cêntimos (a abater ao valor inicial do contrato) constituindo deste modo a 

terceira modificação objetiva do contrato da empreitada “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação”. 

 

- Proposta nº. 543/22 - DAQV - Cedência de espaços no Mercado Municipal de Oeiras à Oikos: 

Deliberado aprovar que sejam atribuídos à entidade Oikos, na modalidade de ocupação efetiva os 

seguintes espaços sitos no Mercado Municipal de Oeiras, no âmbito da iniciativa 

“SmartFarmer”: 

- Armazém localizado no primeiro piso, para armazenamento de produtos secos e bancas com os 

números dezassete, dezanove, vinte e um, vinte e cinco, vinte e sete, vinte e nove e trinta e um, 

para montagem dos cabazes após a hora de fecho do mercado ao público e ainda o acesso à 

câmara fria do piso térreo, onde poderá ser colocada uma palete sempre que necessário. 

 

- Proposta nº. 544/22 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à Biblioteca Operária 

Oeirense: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Biblioteca Operária Oeirense, 

no valor de oito mil euros, destinada a apoiar o desenvolvimento das iniciativas previstas no 

programa de atividades a desenvolver no Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 545/22 - DOM - Pº. 2021/69-DGEP - Aprovação da 1ª. modificação objetiva do 

contrato relativo à ligação do Nó da CRIL a Miraflores - Ramo de acesso sul e bolsas de 

estacionamento”: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares no valor de sessenta e três mil 

quatrocentos e noventa e quatro euros e onze cêntimos, (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), 

bem como a aprovação dos trabalhos a menos no montante de dez mil e oitenta euros (a abater 

ao valor inicial do contrato) constituindo deste modo a primeira modificação objetiva do contrato 

da empreitada “Ligação do Nó da CRIL a Miraflores - Ramo de acesso sul e bolsas de 

estacionamento” - processo dois mil e vinte e um/sessenta e nove-DGEP. 

 

- Proposta nº. 546/22 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Associação dos Amigos de Santa 

Cruz, para organização e promoção da festa do “Dia de Nhu Santiagu”: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de mil e quinhentos euros, à 

Associação dos Amigos de Santa Cruz, no âmbito da festa de “Dia de Nhu Santiagu”. 

 

- Proposta nº. 547/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, no âmbito do Programa Férias Inclusivas “We-

In 22”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce, no valor de sete mil e quatrocentos euros, 

para apoio à continuação do Projeto “We-In Férias Inclusivas”. 

 

- Proposta nº. 548/22 - GCAJ - Adesão do Município de Oeiras à Rede de Autarquias 

Participativas: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal do Município de Oeiras, para aprovação, 
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a adesão à Rede de Autarquias Participativas, bem como a minuta do Protocolo de Colaboração 

com a Associação Oficina de Planeamento e Participação. 

 

- Proposta nº. 549/22 - DTGE - “Festival NOS Alive 2022” - Pedido de apoio logístico e financeiro: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para a realização do “Festival 

Nos Alive dois mil e vinte e dois”, no valor de trezentos e quarenta e nove mil euros, bem como, 

o envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 550/22 - GCAJ - Indemnização por danos em veículo com a matrícula 96-OX-46 

parqueado no parque municipal de viaturas de Vila Fria: 

Deliberado aprovar a assunção da responsabilidade civil extracontratual do Estado e demais 

pessoas coletivas públicas e, assim, a responsabilidade desta Autarquia na produção dos danos 

participados, pelo proprietário da viatura noventa e seis-OX-quarenta e seis, a assunção da 

responsabilidade do Município de Oeiras pela ocorrência verificada e, em consequência, o 

deferimento parcial da indemnização peticionada pelo reclamante, no montante de mil trezentos 

e sessenta e cinco euros e sessenta e dois cêntimos, sem IVA incluído. 

 

- Proposta nº. 551/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 7, R/C Esqº., 

Bº. dos Navegadores, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Alameda Jorge Álvares, número sete, 

rés-do-chão esquerdo, Bairro dos Navegadores, em Porto Salvo, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de oitenta e quatro euros e oitenta e dois cêntimos, com entrada em vigor no dia 

um de setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 552/22 - DGSH - Atribuição do fogo situado no Largo Idálio de Oliveira, nº. 2, 3º. C, 
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Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado no Largo Idálio de Oliveira, número 

dois, terceiro C, Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide, mediante a fixação da renda mensal 

no valor de sessenta e cinco euros e vinte e três cêntimos, com entrada em vigor no dia um de 

setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 553/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito no Largo Álvaro Pinheiro Rodrigues, nº. 13, 

3º. B, Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito no Largo Álvaro Pinheiro Rodrigues, 

número treze, terceiro B, Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil 

e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 554/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Alameda João de Menezes, nº. 9, R/C 

Esqº., Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Alameda João de Menezes, número 

nove, rés-do-chão esquerdo, Bairro de São Marçal, em Carnaxide, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor no dia um de 

setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 555/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 20, 3º. Esqº., 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Maria Albertina, número vinte, 

terceiro esquerdo, Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil 
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e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 556/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito no Largo Quinta do Jardim, nº. 3, 3º. Dto., 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito no Largo Quinta do Jardim, número três, 

terceiro direito, Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de cento e quarenta e três euros e oitenta e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de 

setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 557/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, 4 M, 

Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Navarro, número seis, 

quatro M, Unidade Residencial Madre Maria Clara, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de oito euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e 

vinte e dois  

 

- Proposta nº. 558/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua José Pedro da Silva, nº. 14, 1º. Fte. 

Dto., Bairro do Bugio: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua José Pedro da Silva, número catorze, 

primeiro frente direito, Bairro do Bugio, mediante a fixação da renda mensal no valor de catorze 

euros e vinte e três cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 559/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Tiago de Almeida, nº. 10, R/C D, 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Tiago de Almeida, número dez, rés-
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do-chão direito, Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito 

euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e 

dois. 

 

- Proposta nº. 560/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 23 A, Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

vinte e três A, Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de duzentos 

e vinte e um euros e sessenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois 

mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 561/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, 2 J, Unidade 

Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Navarro, número seis, dois 

J, Unidade Residencial Madre Maria Clara, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito 

euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e 

dois. 

 

- Proposta nº. 562/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 24, 1º. 

Dto., Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

vinte e quatro, primeiro direito, Bairro de São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil 

e vinte e dois. 
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- Proposta nº. 563/22 - DRU - Empreitada 01/DRU/2020 – Infraestruturas da Zona C - Fase I - Laje 

- Aprovação de prorrogação de prazo de empreitada: 

Deliberado aprovar a prorrogação de prazo conforme pedido pelo empreiteiro “Luís Frazão - 

Construção Civil e Obras Públicas, Sociedade Anónima”, por um período de quarenta e dois 

dias, até nove de setembro de dois mil e vinte e dois, não tendo esta prorrogação qualquer 

implicação no valor contratualizado para a execução da empreitada “zero um/DRU/dois mil e 

vinte - Infraestruturas da Zona C - Fase um - Laje” que prevê a requalificação da Rua Larga, Rua 

Primeiro de Maio e Largo Primeiro de Maio através da construção/substituição de infraestruturas 

de saneamento básico, eletricidade e telecomunicações, pavimentos, sinalização e espaços 

verdes. 

 

- Proposta nº. 564/22 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 24, 1º. C, Bairro 

da Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida dos Cavaleiros, número vinte e 

quatro, primeiro C, Bairro da Outurela/Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e dez euros e setenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e 

vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 565/22 - DOT - Aprovação final da delimitação da Unidade de Execução de Cacilhas 

Norte - Termos de referência, peças desenhadas, modelo tridimensional, modelo de gestão, relatório 

da participação pública e minuta do contrato de urbanização: 

Deliberado aprovar a delimitação da Unidade de Execução de Cacilhas Norte e todo o seu 

conteúdo documental, a executar através do “sistema de cooperação”, definido nos termos da 

minuta do contrato de urbanização, que estipula as condições de execução da Unidade de 

Execução e do qual decorrem os direitos e deveres dos proprietários, determinados no Modelo de 
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Gestão que acompanha esta Unidade de Execução. 

 

- Proposta nº. 566/22 - DOT – Aprovação final da delimitação da Unidade de Execução de Valejas 

Poente - Termos de referência, peças desenhadas, modelo tridimensional, modelo de gestão, 

relatório da participação pública e minuta do contrato de urbanização: 

Deliberado aprovar a delimitação da Unidade de Execução de Valejas Poente e todo o seu 

conteúdo documental, a executar através do “sistema de cooperação”, definido nos termos da 

minuta do contrato de urbanização, que estipula as condições de execução da Unidade de 

Execução e do qual decorrem os direitos e deveres dos proprietários, determinados no Modelo de 

Gestão que acompanha esta Unidade de Execução. 

 

- Proposta nº. 567/22 - DOT - Aprovação final da delimitação da Unidade de Execução de Antas Sul 

- Termos de referência, peças desenhadas, modelo tridimensional, modelo de gestão, relatório da 

participação pública e minuta do contrato de urbanização: 

Deliberado aprovar a delimitação da Unidade de Execução de Antas Sul e todo o seu conteúdo 

documental, a executar através do “sistema de cooperação”, definido nos termos da minuta do 

contrato de urbanização, que estipula as condições de execução da Unidade de Execução e do 

qual decorrem os direitos e deveres dos proprietários, determinados no Modelo de Gestão que 

acompanha esta Unidade de Execução. 

 

- Proposta nº. 568/22 - DTGE - 11ª. edição do VOA - Heavy Rock Festival e Iron Maiden - Pedido 

de apoio: 

Deliberado aprovar a emissão das licenças camarárias necessárias e isenção do pagamento das 

taxas municipais cuja estimativa se cifra nos cinco mil novecentos e oito euros e sessenta e sete 

cêntimos e a remessa da proposta de isenção de taxas para aprovação da Assembleia Municipal 
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de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 569/22 - DTGE - Atribuição de apoio logístico e financeiro à “Hapiness Condition, 

Unipessoal, Lda.”, para a realização do “World Bike Tour 2022”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de oitenta mil euros ao 

promotor “Hapiness Condition, Unipessoal, Limitada”, para apoio à realização do evento “World 

Bike Tour Lisboa/Oeiras dois mil e vinte e dois”. 


